

VITANIL OAK

Τανίνη δρυός σε καθαρή μορφή

ΔΙΑΥΓΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΝΩΝ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Οι τανίνες του οίνου έχουν την ιδιότητα να αντιδρούν έντονα με τις πρωτεΐνες, είτε αυτές του οίνου είτε τις εξωγενείς που προστίθενται με το κολλάρισμα όπως η ζελατίνη, η αλβουμίνη αυγού, ή η ιχθυόκολλα.

Αυτή η ιδιότητα των τανινών βρίσκει εφαρμογή στις κατεργασίες διαύγασης και σταθεροποίησης των οίνων.

Μία λιγότερο γνωστή ιδιότητα των τανινών είναι η αντιοξειδωτική τους δράση. Οι τανίνες προστατεύουν τον οίνο από τις οξειδώσεις δεσμεύοντας το οξυγόνο του αέρα, καταπολεμώντας κατά συνέπεια το καφέτιασμα του οίνου και την καθίζηση των χρωστικών.

Το **VITANIL OAK** είναι μία τανίνη που προέρχεται από ξύλο δρυός και παραλαμβάνεται με εκχύλιση με νερό.

Στους λευκούς οίνους, το **VITANIL OAK** δρα ως βοηθητικό των προϊόντων πρωτεϊνικής σταθεροποίησης όπως οι κόλλες **GELISOL** ή **CRISTALINE**. Σ' αυτή την περίπτωση, πρέπει πάντα να προστίθεται μία μέρα πριν το κολλάρισμα.

Στους ερυθρούς οίνους, προστιθέμενο κατά το γέμισμα της δεξαμενής, το **VITANIL OAK** απομακρύνει τις οξειδάσες (ένζυμα υπεύθυνα για την οξείδωση των οίνων) προστατεύοντας τις χρωστικές ουσίες του οίνου από την οξείδωση. Προσδίδει ταυτόχρονα δομή και αρμονία.

Μετά τη μηλογαλακτική ζύμωση, το **VITANIL OAK** ευνοεί τη διαύγαση και τη σταθεροποίηση των οίνων, παρεμποδίζοντας επίσης αναγωγικά φαινόμενα κατά την παλαίωση.

Προσθήκη του **VITANIL OAK** κατά την ωρίμανση, προσδίδει στρογγυλάδα και αρμονία στον οίνο.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

- Συνιστώμενη δοσολογία στο σταφυλοπολτό : 50-100 g/tn
- Συνιστώμενη δοσολογία στον οίνο : 50-150 g/tn

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα **VITANIL OAK** σε αναλογία 1Kg ανά 10L οίνου ή σταφυλοπολτού. Εισάγετε το διάλυμα άμεσα στη δεξαμενή ή στα βαρέλια. Ομογενοποιήστε πολύ καλά.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Διατίθεται σε συσκευασία του 1Kg. Συσκευασία κλειστή διατηρείται σε σκοτεινό, στεγνό και άοσμο μέρος σε θερμοκρασία μέχρι 20°C μέχρι την ημερομηνία λήξης. Συσκευασία μετά το άνοιγμα πρέπει να διατηρηθεί σε ψυγείο και να χρησιμοποιηθεί γρήγορα.

- Οι πληροφορίες που παρατίθενται παραπάνω ανταποκρίνονται στις μέχρι σήμερα γνώσεις μας.
- Η συμμόρφωση με τη νομοθεσία είναι επιβεβλημένη και αποτελεί ευθύνη του χρήστη.
- Το παρόν έγγραφο αποτελεί ιδιοκτησία της ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗΣ ΕΠΕ και δεν μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδειά μας.

